

*Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:*

<https://stuservis.ru/statya/54397>

**Тип работы:** Статья

**Предмет:** Финансы

-

Актуальность данной темы обусловлена тем, что одним из ключевых показателей качества уровня жизни населения России является уровень развития здравоохранения в стране, потому как для реализации ее глобальных стратегических интересов необходимо сохранение и улучшение здоровья всей нации. Такие основные показатели как качество трудовой деятельности, социально-экономическое развитие, воспроизводство человеческого капитала напрямую зависят от состояния здоровья граждан. Также от качества жизни населения во многом зависит и конкурентоспособность российской экономики в целом. Для того чтобы эти показатели могли с каждым годом расти и существует система здравоохранения. На сегодняшний день система здравоохранения, как объект государственного регулирования представляет собой систему медико-санитарных, социально-экономических и организационно-правовых мероприятий. Все они направлены на обеспечение высокого уровня общественного здоровья необходимого для поддержания национальной безопасности страны.

В системе здравоохранения задействованы учреждения целью деятельности которых является оказание услуг населению. Данные учреждения финансируются из бюджетных средств, но с целью повышения качества услуг и получение дополнительного дохода им разрешено оказывать платные услуги. В результате учреждения системы здравоохранения стали получать дополнительные средств и направлять их в развитие и дополнительное стимулирование медицинского персонала.

На рисунке 1 представлены основные источники из которых финансируется учреждение.

Рисунок 1 - Источники финансирования здравоохранения

Итак, за счет федерального бюджета финансируются крупнейшие медицинские центры, клиники, больницы федерального значения, научные учреждения, ведомственные медицинские учреждения. Из региональных бюджетов финансируются республиканские, краевые, областные медицинские учреждения, противозoonиологические мероприятия и др. Главным, наиболее весомым источником бюджетного финансирования здравоохранения являются местные бюджеты. По каналам этих бюджетов финансируется массовая сеть лечебно-профилактических учреждений - больниц, поликлиник, амбулаторий и т.д. Именно

Список используемой литературы

1. Конституция Российской Федерации от 12.12.1993 // Российская газета. 2017. - № 15. - С. 19.
2. Головнина, Н.В. Экономические модели национальных систем здравоохранения // Муниципальная экономика. - 2018. - №3. - С. 10-12.
3. Махнова, Н.А. Модели управления финансовыми потоками в сфере здравоохранения и их особенности // Актуальные проблемы и перспективы развития государственного управления: сб. научных статей по материалам ежегодной международной научно-практической конференции от 23 ноября 2017 года / под ред. С.Е. Прокофьева, О.В. Паниной, С.Г. Ереминой. - М.: Юстицинформ, 2018. - С. 445-452
4. Шубцова, Л.В., Махнова, Н.А. Проблемы кадрового обеспечения региональной системы здравоохранения // Фундаментальные исследования. - 2018. - № 12 (ч. 11). - С. 2434-2439.
5. Христюк, А.В. Изменение в порядке финансирования медицинских организаций // Экономист лечебного учреждения. - 2017. - №11. - С. 49-57.
6. Сквирская Г.П., Пушкова С.И. Организация платных медицинских услуг в государственных медицинских организациях: практические проблемы и варианты работы. // Главный врач. - 2018. - № 7. -С. 29.

*Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:*

<https://stuservis.ru/statya/54397>